Calculo @& - Lista 4

Integrais de Linha
Calcule as intdgrais de linha a seguir

1. f,y(9 +8y?)ds. v é a curva parametrizada por
F(t) = 2637+ 2], 0 <t < 1.

2. fv yds. vy é a curva parametrizada por
7(t) =ti + 35, -1 <t <0.

3. fw 2zyz ds. <y é a curva parametrizada por
7(t) =eli+e '+ 2k, 0<t <1

4. fv(l + %zg)% ds. v é a curva parametrizada

por 7(t) = costi + sintj + tik, 0 <t < Q.

5. fw(y +22) ds. 7 é a trajetéria triangular for-
mada pelos segmentos de (—1,0,0) a (0,1,0),
(0> 170) a (Oa Oa 1) € (Ov Oa 1) a (_17070)'
Nos exercicios a seguir calcule f7 F . dF onde ¥
€ a curva parametrizada por 7(t).

6. F= zf—y]_"—-:cl;. 7(t) = 5i—sin tf—costE, 0<
t

1

—

7. F = yi+ayj+23k. 7= cos ti+sin tj+2tk, 0 <
t

8. F=—zitak. 7= cos(m—t)i+sin(r—t)k, 0 <
t <.

-
g =

9. F = pesinmay _ 7. T

In(cosht)k, 0 <t < I,

4eCOS T

= 1425 -

Calcule as integrais de linha dadas na forma
[ Fi(z,y,2) da + Fy(x,y, 2) dy + F3(z,y,2) dz

10. [ yde — zdy + xyz?de.
parametrizada por 7(t) = e~ + e'j + tk, 0 <
t <1.

vy é a curva

\ ‘ 11.\; fy e’dr + zydy + zyzdz. v é a curva
parametrizada por 7(t) = (2 — )i + (2 — t)j +
202-t)k, -1 <t<1.

12. fvadx + (z + 2)dy + 2%dz. v é a curva
parametrizada por 7 = (¢t + 1)i + (t — 1)] +

2k, —-1<t<2.

13. f,y rde + %,dy. v é a parte do circulo
unitario passando pelos pontos (1,0), (0,1).

14.

15.

16.

17.

fvmln(%)dz + cos(FHE)dy. v é a curva

parametrizada por 7 = ti+t2j+t3k, 1 <t < 2.

Calcule f7 ydr + zdy + xdz. v é a curva
parametrizada pelos segmentos de reta de

(0,0,0) a (0,—5,0), e de (0,—5,0) a (0,0, 1).

Seja 1 a curva parametrizada por 7 (t) = ti+
t_;+ tE, 0<t< % e 72 a curva parametrizada
por 7(t) = sinti + sintj + sintk, 0 < t < o
Calcule

/(zy+z)ds e /(wy+z)ds

As respostas sdo iguais? Explique.

Seja uma curva parametrizada por 7(t) =
z(t)i + y(t)j + 2(t)k, a < t < b, tal que
z(t) = k é constante. Seja M(z,y,z) uma

fungao continua. Calcule

/M(x,y,Z)dw
L
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